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KBA/IPATHYHAA ©OYHKI[HA
Moii dpye!
Jmom mecm nomoxcem Bam nokasams 60U 3HAHUA, YMEHUA U HABBIKU, NOAYHEHHBbIE HA YPOKax
MAMEMAITUKLL.
[Ipowmume eHumamensHo 3adaqus u evtnoaqume ux. A ysepexa & mom, wno But enpasumecs.
JKEJIAIO YCITEXA!

Bapuaxnm 1

NO1. dynxuns 3anana Gopmyioii: £ (x) = 4x> + 8 Haiiaure: f( -2).
1) 24 2)0 3)8 4) -8
N9z, I'padmk kakoii pyHkuuu w3obpaxen Ha pucyHke?

1) f(x)=(x+1)*-1 2) f(x)=(x-1)-1
3) f(0)=(x-1) 4) f(x)=(x-1)>+1

N93. Haitnure nynu QyHkuuu y = X2-Tx+6 .
1) 2u3 2)-6 u-1 3) lué6 4)-3 u-2

4. Ha kaxom pucyske m3oGpaken rpadui pyniumm y = —2x>?
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N95. I'paduk kakoi dyHKiun n300paskeH Ha pUCYHKe?

1) y=x"+2 2) y=x" =2
3) v= —x> 42 4) y= .

N©6. Haliante KoOopAMHATH! BEPIIMHBI IapadOIIbL:

y=2x> +8x — 2
1) @2: 22) 2) (2: 8) 3) (-2: -26) 4) (-2: -10)




Nez. Haitaure Ha ocu OX TOYKY, 4epe3 KOTOPYIO IIPOXOAUT OCh CHMMETPUH
napaOoIbL

y=x’+ 2x— 6

1)2 2) 1 3)-2 4) -1

NO8. Onpenenure Hyau Gysakuuu f(x) =3x> -7 x +4
)-4/31  2) 4731 3) ;-1 4)-7:4

N9g. Ha kakoM mpoMeXyTKe (yHKIHS, U300paKeHHas Ha PUCYHKE YObIBAeT?
Nx23 23 553 3N x20 4) x<0 ,!
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Nero. Haligute HaMMeHbIlIee 3HaYeHHe (PYyHKLHH
y = x> —6x—7.

1)-16 2) -7




